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Ata 019/2020 

17ª Sessão Ordinária do Ano de 2020 

Com a presença de todos os Vereadores, às dezenove horas do dia vinte e dois de 

junho do ano dois mil e vinte (22/06/2020), o Presidente da Mesa Diretora, 

Vereador Élio José Melo Machado, declara aberta a décima sétima sessão 

ordinária e convida a todos para rezar a oração de costume da Casa. O Presidente 

pede para que o Primeiro Secretário, Vereador José Valdivino Gomes, proceda 

com a leitura da ata da sessão anterior. Após, coloca a ata em votação e é 

aprovada por unanimidade. O Presidente pede que o Primeiro Secretário, Vereador 

José Valdivino Gomes, proceda com a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: 

Indicação n.º 092/2020. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE, 

onde os Vereadores podem fazer uso da palavra de acordo com sorteio e conforme 

Regimento Interno. O Vereador Aguinaldo Paz de Moura cumprimenta o Vereador 

Romildo, o qual tomou posse nesse dia e também agradece ao Presidente Élio 

pela condução da Presidência durante a semana. O Vereador José Valdivino 

Gomes cumprimenta o Vereador Romildo pela posse. Cobra do Executivo o 

atendimento à Indicação n.º 066/2020, a qual trata das obras asfálticas do 

Município, explanando sobre as condições desses serviços e pedindo apoio aos 

demais Vereadores para tomadas de providências. O Vereador Jacir Zierhut dá as 

boas vindas ao Vereador Romildo. Agradeceu ao Deputado Aliel Machado pela 

emenda recebida destinada à APAE e comenta sobre demais emendas. Comenta 

sobre a pandemia e pede cuidados à população. O Vereador Romildo Cordeiro de 

Souza se coloca a disposição dos demais Vereadores. Agradece a família, o grupo 

político e os seus eleitores. Faz uma indicação verbal. O Presidente Élio 

cumprimenta o Vereador Romildo. Comenta sobre as emendas recebidas pelo 

Deputado Anibeli Neto. O Presidente informa que não há matéria para a ORDEM 

DO DIA. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. A Vereadora Arlete dá as 

boas vindas ao Vereador Romildo. Manifesta apoio às palavras do Vereador José 

Valdivino. O Vereador Aguinaldo também manifesta apoio ao Vereador José 

Valdivino e comenta sobre as emendas dos Deputados Federais. O Presidente 
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declara encerrada a sessão, informando que logo em seguida será realizada 

sessão especial. 

 

Aguinaldo Paz de Moura          Élio José Melo Machado         Jose Valdivino Gomes                                                                              

Presidente                                  Vice Presidente                      Primeiro Secretário 

 

 

Arival Gonçalves Ferreira           Arlete Latzuk Penna              Clarice Nunes Pereira               

Vereador                                            Vereadora                                Vereadora 

 

 

Jacir Zierhut          João Alex Damião          Romildo Cordeiro de Souza                                                                                                                      

Vereador                                Vereador                                     Vereador 


